

BCM U Pitești – CSM CSU Oradea

# Pot face pasul către semifinale

Campioana României la baschet masculin dispută astăzi, cu începere de la ora 18.00 (Digi Sport 3), cea de-a treia partidă din cadrul sfertului de finală al Ligii Naționale cu BCM U Pitești. Confruntarea pornește de la scorul de 2-0 pentru orădeni, victoriile lui CSM CSU fiind obținute în propria arenă.

Calificarea se joacă după sistemul „cel mai bun din 5 meciuri” astfel că echipa pregătită de Cristian Achim mai are nevoie de un singur succes pentru a accede în penultimul act al competiției. Misiunea nu pare a fi cea mai ușoară, argeșenii oferind replici solide în disputele de la Oradea chiar dacă au pierdut de fiecare dată (81-77 și 74-73). Deși diferențele de scor au fost minime, echipa orădeană nu a lăsat senzația că ar putea pierde. Cu toate acestea, în ultima partidă, a fost atât de aproape să cedeze, BCM U irosind ultimul atac care i-ar fi adus victoria după ce în prealabil marcase 8 puncte consecutive. Cum argeșenii au arătat destul de bine în cele două meciuri susținute în deplasare, este de așteptat ca nivelul lor să fie și mai ridicat în propria arenă. Cu toate acestea, la fel se poate întâmpla și cu orădenii care, să nu uităm, au terminat



Roș-albaștrii conduc cu scorul general de 2-0 pe BCM U Pitești

sezonul regulat pe locul al treilea demonstrând astfel că alcătuiesc una dintre cele mai bune echipe din Liga Națională.

## „Ne dorim să încheiem seria la Pitești”

Pentru partida de la Pitești, CSM CSU s-a pregătit în formulă completă, singurii jucători care nu au făcut deplasarea fiind Laci Lazar (accidentat), Pavle Reljic și Darius Meluț. Cum Muha Pasalic pare că și-a revenit după entorsă, decizia cuplului de tehnicieni Achim

–Mitrovic va fi dacă aleg creativitatea și îndemânarea (Pasalic) sau calitatea athletică superioară (Sean Barnette) pentru că un jucător străin va trebui să stea în tribună iar probabilitatea cea mai mare îi privește pe cei doi. Florin Nină, antrenorul piteștenilor, are de asemenea tot lotul la dispoziție, situație care nu s-a prea întâmplat pe parcursul sezonului regulat. Cu toate acestea oaspeții au suficiente argumente pentru a spera la calificare, chiar în minimum de jocuri. „Este clar că ne va

aștepta un joc foarte complicat. Îmi doresc să fim pregătiți deoarece va fi un meci cu o încărcătură foarte mare. Sigur că ne dorim să încheiem seria la Pitești”, a declarat Cristian Achim, imediat după cel de-al doilea succes din Arena „Antonio Alexe”.

În eventualitatea în care CSM CSU va pierde partida de astăzi, meciul al patrulea este programat să se desfășoare tot la Pitești, sâmbătă, de la ora 20.00 (Digi Sport).

■ Sorin ILISIE

## Cișmeaua microbistului

# Meciuri vitale la Ștei și Beiuș

Atmosfera se „agită” în caravana fotbalului bihorean unde echipele din Liga a IV-a se confruntă cu o situație delică „roză”, în timp ce „ceasul elvețian”, cum este denumit liderul Biharea Vașcău, își continuă, nestingerit, drumul înspre obiectivul propus, promovarea.

Dacă CSO Ștei nu a jucat etapa trecută din cauza numărului impar de echipe din al patrulea eșalon, vecinii de la CS Bihorul Beiuș au fost „taxați” în apropierea vămii, mai precis la Borș, în compania echipei locale Viitorul, care i-a prins fără „viză” administrându-le opt „ștampile” (a se citi goluri), fapt prin care au ajuns, din nou, pe ultima treaptă a clasamentului. În Liga a V-a, Biharea Vașcău, cu Alin Blaga autorul unei „triple”, a trecut și de „borna opt” a returului acumulând încă o victorie pe lângă cele șapte înregistrate până acum. Tot în această ligă, beiușenii ce joacă pentru Unirea Oșorhei au câștigat pe teren propriu, în timp ce bunteștenii au administrat un „set” la zero

în deplasarea de la Cociuba Mare, echipei locale Izvorul, iar „roșienii” s-au impus la pas în deplasarea de la Căbești.

## „Sportul alb”, din nou sub Apuseni

Iubitorii tensiunii vor fi din nou beneficiarii „rachelor magice”, deoarece, la Baza Sportivă „Iris” Ștei, va avea loc un puternic turneu de categoria I, dotat cu „Cupa Frutti Fresh”, ajuns la a noua ediție. Cu siguranță se vor disputa meciuri care vor satisface exigențele iubitorilor acestei discipline prin prisma faptului că vor fi prezenți tenismeni din București, Timișoara, Cluj, Oradea, ca să enumerăm doar câteva din orașele participante.

## La Ștei și Beiuș vor fi „lupte” grele

În Liga a IV-a atât șteienii cât și beiușenii nu au parte de liniște pe acest final de sezon, ci, din contră, se dovedește că fiecare meci „atârnat” greu în „lada de zestre” care este cam

„subțire”, conform evoluțiilor anterioare. Sâmbătă, de la ora 11.00, pe stadionul „Francisc Matei” se joacă o „carte mare” într-un derby „mic”, deoarece se întâlnesc ultimele două clasate, care, cu siguranță, vor juca doar la victorie fiecare, în tentativa de a „îneca” definitiv „concurrentul” direct în lupta pentru prășirea acestei ligi. La doar câțiva kilometri, la Ștei, tot de la aceeași oră, din păcate pentru adevărații microbiști din zonă, localnicii vor întâlni o echipă „interesantă”, CS Oșorhei, prin prisma rezultatelor surpriză înregistrate pe teren propriu în dauna celor suferinde (a se citi înfrângerile cu CS Mădăras și Crișul Aleșd, și ele în zona „fierbinte” a clasamentului), în care cuvântul de ordine a șteienilor va fi doar obținerea victoriei.

## „Zorile” promovării trec și prin Buntești

Chiar dacă se va juca duminică la ora apusului, 18.00,

„zorile” promovării celor din Vașcău se vor ivi și deasupra comunei Buntești, unde echipa locală, Zorile, va încerca să „deregleze” mecanismul perfect de până acum a „ceasului elvețian” care merge la „secundă”, obținând doar victorii pe linie în acest retur. Va fi și un meci al orgoliilor dacă ținem cont de rivalitatea dintre cele două combatante, când, întotdeauna, în disputele lor a mirosit a „praf de pușcă”, atât în campionat cât și în „Cupa României”. Echipa antrenată de Dorin Boca are „contract” ferm în acest retur cu adevărate derby-uri, iar cum adversarul de duminică ocupă locul trei în clasament va fi o altă partidă jucată la cote maxime de interes. O partidă atractivă, în Liga a V-a, tot în Depresiunea Beiușului, se va mai disputa la Roșia, de la ora 17.00, unde Unirea va primi vizita echipei Vida Pomezzeu, în care gazdele, în mare formă, vor ținti doar cele trei puncte.

■ Ionel POPA

## Unirea Valea lui Mihai – CAO Oradea 2 - 7 (2-3)

### A plouat... cu goluri

În toamnă, Club Athletic Oradea a dominat copios partida cu Valea lui Mihai de pe teren propriu dar, și din cauza arbitrajului, au terminat meciul învinși cu 3-1. Returul a fost mult mai echilibrat cel puțin până prin minutul 60, dar alb-verzii au reușit să se revanșeze cu un incredibil 7-2.

## Attila Kun II, idolul din alte vremuri

Lovitura de start a acestui meci i-a revenit fostului nostru idol, al suporterilor lui FC Bihor, din urmă cu circa 40 de ani, Attila Kun II. Acesta a fost poate cel mai reprezentativ jucător din întreaga istorie de aproape 60 de ani al mult regretatului club FC Bihor port-stindardul fotbalului bihorean. Kun II a jucat pentru o scurtă perioadă, la finalul carierei (1982), și la Unirea Valea lui Mihai. Din aceste considerente, gazdele de la Valea lui Mihai, spre lauda lor, ne-au oferit prilejul să avem onoarea să asistăm la încă o „mângâiere” a balonului cu care ne încânta marele Kun în zilele sale de glorie. Mulțumim Valea lui Mihai! Mulțumim Attila Kun!

## Fotbal total în prima repriză

Primul gol a căzut în poarta celor de la Valea lui Mihai în minutul 15, când fundașul Man de la oaspeți l-a surprins cu un șut de la circa 35 de metri lateral-stânga, din apropierea liniei de tușă, pe portarul Kis rămas impasibil, mingea „mușcând” iarba udă cu vreo 4 metri înainte de-a intra în plasă la colțul lung. Și fiindcă aproape fiecare meci are cel puțin o fază controversată, la acest joc faza cea mai discutată s-a produs în minutul 20 când după un fault petrecut undeva la 18 metri de poarta orădenilor, arbitrul Dumuța a indicat lovitură liberă iar „vulpoiul” Tibi Szeles, fără să stea pe gânduri, a trimis mingea în plasă în colțul lung în timp ce alb-verzii își propuneau cum să-și „construiască” zidul. Replica „vulturilor verzi” a venit după doar 4 minute (24) prin căpitanul Haș care a trimis, în stilul său caracteristic, o lovitură liberă de la 25 metri ușor dreapta, pe colțul lung, balonul poposind în plasa porții. În minutul 30 a venit unul dintre cele mai frumoase goluri văzute pe terenurile noastre. Attila Bacso, de la gazde, a trimis un șut splendid de la vreo 30 de metri, chiar de lângă linia de tușă din dreapta, balonul survolând întreaga suprafață de joc oprindu-se doar în vinclul opus al porții aparate de Egri. Ultimul gol al primei reprize s-a marcat în minutul 45, din penalty, după ce mijlocașul Balog a fost faultat undeva în colțul careului de 16 metri. Sergiu Ciocan a trimis un șut sănătos aproape de vinclul din stânga portarului Kis rămas fără replică. În minutul 54, Costea a trimis o centrare de pe dreapta iar vârful Pașca a reluat cu capul în plasă din interiorul careului mic. Desprinderea totală s-a produs peste 4 minute (58) când după o minge respinsă de fundașii gazdelor, Balog a reluat inteligent, cu latul, de la 17 metri în plasă pentru 2-5. Costea a marcat în minutul 79, acesta reluând în plasă după o bălbă a nefericitului portar Kis. Apoi marcat Hosu, cu capul, în minutul 82, după o centrare de pe dreapta. Brigada de arbitri condusă de Daniel Dumuța și-a făcut cu prisosință datoria.

Unirea Valea lui Mihai: Kis - Urbanovschi, Jude, Lazăr, Crișan (59 Fele Szb), Boroș, Solymosan, Lakatos cpt., Bacso, Szeles (59 Dumiter), Gego. Antrenori: Fele Sandor, Szasz Atilla

CAO Oradea: Egri - Varodi (61 Amir), Letan, Panti, Man, Balog, Tenche, Costea, Haș cpt. (67 Blăgea), Ciocan (67 Hosu), Pașca (80 Török). Antrenori: Florin Fărcaș, Dorin Mișuț

■ Ioan KLESZKEN